
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Промышленновского района, обвиняемый в неуважении к суду

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 25-летнего жителя Промышленновского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи).

По версии следствия, в октябре 2019 года в Промышленновском районном суде рассматривалось уголовное дело в отношении мужчины, совершившего в группе с подростками разбойное нападение на водителя такси. В ходе судебного заседания подсудимый оскорбил судью нецензурной бранью. Материалы о неуважении к суду были переданы в следственные органы. В рамках расследования уголовного дела проведена лингвистическая экспертиза. Заключение экспертизы показало, что в речи мужчины содержатся оскорбительные высказывания. Со следствием обвиняемый не сотрудничал, вину не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1494468>